



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>
Тел. +79185124864 / +79281092965

Экскурсия выходного дня в Адыгею.

1 день

Выезд в пятницу, в ночь на субботу.

Бронируем заранее, не ждем последнего дня перед выездом!

Собираемся на Соборной площади (возле памятника Дмитрию Ростовскому) в 23:45. Автобус отправляется в 23:55. ☺ В дороге мы будем находиться около 6-7 часов, с санитарными остановками.

Рано утром прибываем в Горную Адыгею, в Майкопский район, и сразу поднимаемся на Хребет Азиш-Тау, встречаем утро на смотровых площадках хребта. Самостоятельно завтракаем возле Азишской пещеры. Идем на смотровую площадку, затем заходим в пещеру на экскурсию. Свободное время на катание на плюшках и т.д., покупку сувениров. Спуск к реке на рафтинг. Сплаваемся по реке Белая или поднимаемся на канатке на хребет Уна-Коз, на выбор. Переезд на базу с термальными источниками. Свободное время для самостоятельного позднего обеда и купания.

Выезд домой ориентировочно в 20:00. В 02:00 в воскресенье, ориентировочное прибытие в Ростов.

Стоимость 1но дневной экскурсии на 1 человека: 5 900 руб.

В стоимость экскурсии входит: проезд на автобусе туркласса, сопровождение гидом, транспортная страховка.

Дополнительно оплачиваются, входы в экскурсионные объекты: Азишская пещера 800р. взр. /400р. Реб., купание в термальных бассейнах – от 500р./чел./час, Сплав по реке Белая на рафтах – от 2000р./чел., Прогулка на лошадях от1200р Канатная дорога на Уна-Коз — 900 р. взр. / 600р. реб. **Цены на входные билеты ориентировочные!**

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе вам потребуется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет на всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для выгодной покупки входных билетов со скидкой.